10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

N
w

ZEFR 3

MRY-SST-HVD

INOX

STAINLESS|
STEEL

B[~

B 7K BT i 75 4

AeNERERA

FEMEE T

IMIBAA AR REAC R (PA) SRR A, RAL 5005 K, Ei@EimmE
(Ra<0.8 um)o

7 & FDAARERIEAE] (FDA CFR2IFIEU 10/2011) 477,

EiRE
PEBME ISR (TPE), BBEE 75 +/- 5 HREEE A B RAL 5005, 54
FDA #F o

Ly- 2tk

- MRY-SST-HVD: AISI 316 NEETER, AU Flo

- MRY-SST-p-HVD: AISI 316 TEEMIEFT, HEIAFL, 754 UNI 947 :
ISO 4753 (B0l HASE TT -).

FHIER S A

BHEE B Z BNRERSEIZFRILFK, BLERAR
MIRRAR,
EBRATABERKFRERNEREEFE TBITH SRS,
TEEIRIT NSRRI IE T H R MBI RAE BT,
HEEMBINZTRNERT, RAL 5005 BEERERAHRRAZKE
£

EATERZZENE, R IERAERIIRFIFFEE R,
SHEHERER BT AT FREEEL, ZFR:

- NREAREREIERRHABRES.

- PIREIRTREAE SR0YR] MM ER 4o

- BRSNS,

BZAiEA

BRI ENENEITIEE, BIHIERS AT R E T EH R ER
EIElEEsa (I E,

LREWIRS S, B#ES A5 RS,

ELESA Original design

EHIEREEERAHA.

R
— XN
- [ t | T
= | 2
|
— =
d
T L

MRY-SST-HVD STAINLESS STEEL

X3 iEA R deH L D H H1 h h: h2 hs d 5 25k 4 52

153501 MRY.63-SST-M6-HVD 63 M6 74 22 485 525 12 405 9 39 20 14 20 32

153506 MRY.63-SST-M8-HVD 63 M8 74 22 485 525 13 405 9 39 20 14 20 34
MRY-SST-p-HVD STAINLESS STEEL

[ae ] hi L] R deg L D H Hi h h2 hs d1 l 8] g5 52

153511  MRY.63-SST-p-M6x20-HVD 63 M6 74 22 485 525 405 9 39 20 20 14 20 34

153521  MRY.63-SST-p-M6x30-HVD 63 M6 74 22 485 525 405 9 39 20 30 14 20 36

153526  MRY.63-SST-p-M6x40-HVD 63 M6 74 22 485 525 405 9 39 20 40 14 20 37

153536  MRY.63-SST-p-M8x20-HVD 63 M8 T4 22 485 525 405 9 39 20 20 14 20 39

153546  MRY.63-SST-p-M8x30-HVD 63 M8 74 22 485 525 405 9 39 20 30 14 20 43

153556 MRY.63-SST-p-M8x40-HVD 63 M8 T4 22 485 525 405 9 39 20 40 14 20 46
- (€G] ELESA 1 GANTER A REFTE A
1 22025 elesa+Ganter



